Huiswerkvel 8 (Hoofstuk 4)
Moontlike antwoorde

1. ouers

grootouers

kleinkinders @)
2. “toebroodjiegeslag” (1)
3.1 Hulle is nie alleen nie en hulle hoef nie bang te wees vir die duur aftreeoorde nie. 2)
3.2 Hulle kan 'n groter eiendom bekostig en daar is versorging vir hul kinders. (2)
4, Hulle wil tog privaatheid hé. (1)
5. B gesinne wat nie te veel geld verdien nie. (1)
6.1 Hulle kinders word by die huis versorg. (1)
6.2 Daar is iemand wat ’n ogie hou oor die Kinders. (1)
7. Dit verwys na aftreeoorde en geriewe. (1)
8.1 ’n Man wie se vrou oorlede is (1)
8.2 ’n Vrou wie se man oorlede is (1)
9. Alliterasie/halfrym (1)

10. Harmonie
Harmonie beteken om in vrede te leef (1)

Harmonie pas die beste, want die teks dui al die voordele aan as die drie generasies
saambly — almal wen daaruit. (1)

11. Byvoorbeeld: Grootouers gaan kinders bederf. 1)

Grootouers is dikwels jammer vir die kleinkinders en dan laat hulle die kleinkinders
toe om stout te wees. 1)
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